

お詫びと訂正

広報そでがうら 2 月 1 日号 2 面の「学校給食センター運営委員会の委員を募集」の記事で、申込先のメールアドレスに誤りがありました。

正しくは、次の通りです。お詫びして訂正します。

正：sode59@city.sodegaura.chiba.jp

誤：gkc@city.sodegaura.ed.jp